

想要融资，和一份丰厚的备用金，前提是你必须要有属于自己的一张信用卡，

但是如果你是一个纯白户的话，你申请的第一张信用卡额度可能不是那么的理想，如果自己名下有资产，或者自己在事业单位工作，有公积金、社保这种额度肯定不会那么让你自己失望。

首先先讲一下信用卡的用途、优点：

信用卡的用途及使用方法

信用卡主要是先消费后还款，用银行的资金提前消费，享受免息期，这是一种理财方式。信用卡透支之后按时还款，累积个人信用，这是一种无形资产。信用卡的额度，是银行提供给您的刷卡限额，不是自己的存款。信用卡可以作为支付工具，通过商家安装的刷卡POS机或者网上支付平台，可以直接使用信用卡消费。同时，银行还会给您提供各种形式的积分、打折、抽奖、促销等活动。另外，信用卡还是主要的国际支付工具，在国际网站上，您只需要填写您个人信用卡信息即可直接购物。

信用卡的七大优点：

1、提前消费，活用现金

使用信用卡相当于提前消费，原则上来说就是由银行先预付资金给商家。而不需要我们支付手头上的现金，这样可能缓解手头资金紧缺的问题。同时我们还可以运用手头上的资金，做些投资之类的。

2、解燃眉之急

当我们遇到资金紧缺，却又无处借贷时，可以通过透支信用卡，暂时得到缓冲。但是，高昂的利息费，还是要引起我们的注意，深思熟虑，千万不能盲目透支，以免成为卡奴。

3、携带便捷，安全性能高

相对于现金，信用卡的携带可以称的上便捷。假如你要购买高价位的产品，你就无需带着数叠现金，包的严严实实，并且提心吊胆的了。一张轻便的卡便可为你解决一切烦恼，而且相对于现金丢失找回的机率，信用卡算是比较大的。如果发现信用

卡丢失可以马上挂失，且我们甚至可以查到其消费的地点和金额。这样很大程度上加大了，找到不法分子的机会。

4、干净卫生

现金的流通量比较大，它在使用的过程中经历过千万个人的手。其中夹杂的细菌不计其数，都说钱的世界最脏的东西，但是又人人都爱。信用卡与之相比较，可以说是异常的干净。因为它基本上都保存在自己手里，只有你消费时，都会由售货员接手，所以相对与现金，它是干净。

4、省钱-优惠

大部分的银行都与商家亦或是某些活动存在着合作或联系，比如说当你一个月的消费金额达到某种程度，便可参与一些抽奖活动，有时也会返回一些金额，以达到促进消费者消费的目的。

5、免忧

有些信用卡（有VISA或MasterCard标识）还可以在国外直接刷，免去了我们兑换货币的烦恼。而且还为我们提供预定机票酒店之类的服务，这一系列人性化的服务，使之受到越来越多人的青睐。

6、分期付款，缓解压力

假如让我们一次性的付较大的一笔金额可能会造成我们资金上的缺口，导致其他方便资金不足。这样信用卡就为我们解决了这一问题，我们可以选择分期付款来解决，也许我们要为此付上一笔手续费，但是我相信相对与一次性大笔资金的流失，绝大多数人还是愿意付这一笔费用的。当然，在做这个决定之前，我们还是必须根据自己的实际境况而定，必须保证自己今后有足够的的能力付款。以免造成信用的降低。

7、增加信用度

假如你有使用信用卡，并且都及时的还款，这对于增加你在银行的信用是非常有效的。以后如果有遇到买房买车这类，需要借贷的事情，办起手续来会相对容易些。

7、便于理财

我们经常会说钱在不知不觉中花完了，甚至有时都不知道自己究竟把钱花到了什么地方。信用卡在这一方面也为我们提供了便捷，因为我们日后会收到信用卡消费的账单，里面详细记录着我们的消费时间款项和金额。这样我们便可清晰的看到我们资金的流向，并为下个用的消费做好合理的安排。

信用卡到底能融资多少一张图就给到你所有信息：



看到这儿我相信你应该有所影响，或者收获。

到底该如何正确的使用你自己手中的信用卡，自己心里应该有数了，他的各大优点。

没有信用卡的你、还在怀疑信用卡是骗人的你，可以自己多看一些文章，提高一点意识。

总而言之：提早为自己做一笔资金是有多么重要。